

引进专业物业公司24小时巡查

澄波湖景区钓鱼、破坏公物、乱停乱放现象大大减少

本报8月3日讯(记者 梁越) 为更好地管理澄波湖景区,近日,济阳县市政园林公用事业局引进专业的物业公司,24小时进行巡查,极大减少了钓鱼、破坏公物、乱停乱放等不良行为的发生。

近日,齐鲁晚报记者来到澄波湖景区发现,工作人员遍布在景区的各个角落,指挥停放车辆、清除杂草、驾驶车辆巡逻、清扫垃圾……“全方位的服务,真是太周到了,为我们创造了一个安静、安全、和谐的休闲环境。”市民王先生介绍说。

据介绍,7月11日,济阳县市政园林公用事业局引进专业

的物业公司,负责保洁、治安、维修等多项工作。“我们实行区域一体化管理模式,每项工作责任到人,并设置了保洁、治安、绿化监管等多个部门,引进电动扫路车等设备。”物业公司吕经理介绍说。

澄波湖景区相关负责人梁主任称,为维护景区秩序,园内采用通行证管理模式,施工车辆需经相关负责人签字后才能获得标有时间段的通行证,施工结束后立即离开景区,其他外来车辆仅能停放在停车场。

此外,为杜绝钓鱼、摆摊等不良行为的发生,物业公司还组建了巡逻队,全天24小时驾

驶电动巡逻车巡查,一旦发现不良行为立即制止并上报,相关负责人还会对完成情况定期或不定期进行抽查。

针对家长常带小孩来澄波湖景区游玩,偶尔发生剐擦现象,物业公司专门配备了急救药箱,包括创可贴、纱布、碘酒等常用物品。

目前,物业公司已入驻20余天,澄波湖景区水龙头、开关、灯罩等公共设施得到了及时更新。“通过政府购买服务这个运营模式,招标引进一级物业对景区进行管理,政府甩了包袱,又节省了资金、人力和物力,管理水平上了一个新台阶。”梁主任说。



来曲堤采摘 红宝石葡萄吧

7月中旬,曲堤镇徒河鲜果园的红宝石有机葡萄正式上市,果实无核、易保存,颗颗饱满、粒粒甘甜。据介绍,徒河鲜果园面积共15亩,果树10万棵,葡萄自然成熟的生长期长达120天,市民可前往采摘,买10斤赠送2斤。

本报记者 梁越 实习生
张玉阳 摄影报道

县食药监局“三基”建设助推 创建省级食品安全先进县

“四室、两库、一厅、一廊”标准修缮监管所10处,配备各类新执法、办公装备430余件,新食品药品快速检测车2部。每年争取150万元财政资金确保3份/千人的抽样检验检测要求落到实处。

同时推行“网格化”监管,聘用850名食品安全协管员,开启基层“横到底、纵到底”监管模式。实行食品生产经营风险分级分类管理制度,完成食品生产经营单位评定1277家。对982个备查点进行“双随机”督导检查,不断巩固创建效果。

专项整治保卫 夏季食药安全

本报8月3日讯(通讯员 李桂莹 记者 刘慧) 近日,济阳县食药监局开展了以“保安全、促提升,打赢盛夏攻坚战”为目标的夏季食品药品安全专项整治活动。目前,共检查各类食品药品经营业户15家,出动执法人员30余人次。

本次活动重点检查对温湿度要求严格的食品经营单位和药品使用单位,确保常规下的食品药品储存条件符合规范要求,对不符合条件的下令整改,督促业户使用空调等设施设备进行降温降湿。

济阳县食药监局针对季节特点,突出重点品种、重点领域、重点环节,严把食品药品进货来源、存储条件、销售时限等影响质量安全的各项关口,整治各类风险隐患。

明天又将有阵雨 周末最高温回到35℃

本报8月3日讯(记者 梁越) 连续一周的降雨,天气十分凉爽,让市民感到很惬意。未来三天气温要有所回升,最高温达35℃,最低温为24℃。周六有雷阵雨,市民外出请携带雨具。

根据中国天气网显示,未

来3天具体天气状况如下:

8月4日,多云,微风。最高气温34℃,最低气温25℃。

8月5日,雷阵雨,微风。最高气温33℃,最低气温24℃。

8月6日,多云,微风。最高气温35℃,最低气温24℃。

县国税局深入学习廖俊波同志先进事迹

本报8月3日讯(通讯员 陈立兰 李志伟 记者 刘慧) 近日,济阳县国税局组织机关党总支全体党员开展主题党日活动,深入学习廖俊波同志先进事迹。

活动中,全体党员集体学习了《中共中央组织部关于认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神广泛开展向廖俊波同志学习的通知》《中共中央关于追授廖俊波同志“全国优秀共产党员”称号的决定》等文件精神,观看了微电影

《廖俊波》,并结合当前税收工作实际,开展了“我向廖俊波同志学什么、怎么做”主题讨论和党员民主评议工作。

活动要求,全体党员要严格按照“两学一做”学习教育活动常态化制度化的要求,深入学习廖俊波同志“不忘初心、扎实工作”的奋斗精神,查找不足、明确方向,对标先进、见贤思齐,把廖俊波同志的敬业精神和实干作风落实到税收工作中,努力争做合格党员,促进国税事业发展。

中医院脑外科成功救治 两位八旬高龄脑出血患者

本报8月3日讯(记者 刘慧 通讯员 张新军) 济阳县中医院脑外科长期致力于脑出血治疗,科室现拥有立体定向仪、双人双目显微镜等设备,并且多人曾在三甲医院专科学习,良好的硬件支持、强有力的软件保证,多年来已为数万名患者解除了病痛。近期,中医院脑外科又通过手术成功救治两名80多岁高龄的脑出血患者。

“82岁的张女士有高血压史多年,不规律服用药物,入院前两天发病。”中医院脑外科主任张新军说,老人平素独居,发病时家属未发现,等发现时病情已比较严重。“病人入院后表现为嗜睡状态,行颅脑CT检查后发现右侧脑出血,出血量为50毫升。”

据张主任介绍,由于病人年龄较大,开颅风险相对较高,在排除其手术禁忌的情况下,进行立体定向软通道颅内血肿置管引流术,手术第二天,病人意识就明显好转,术后第三天

复查颅脑CT显示脑出血全部清除,目前病人意识比较清晰,肢体还处于恢复阶段。

另外一位年龄为82岁的李女士,发病7小时后到达医院,起病仅见头晕,在家输液治疗,大约发病4小时后病人出现意识不清,伴有剧烈的恶心呕吐,来中医院急诊进行颅脑CT检查发现为右侧小脑出血。

“我们结合病人情况,考虑单纯置管引流可能无法解决其问题。”张主任说,他们与病人家属沟通后,确定为病人进行显微镜下右侧小脑出血血肿清除术,“术后第二天患者便恢复意识。”

据了解,脑出血为脑病科的常见病、多发病,其出血量、出血部位、病人年龄段均有较大差异,治疗方法多种多样。济阳县中医院脑外科针对不同病人,采取不同的治疗措施,本着“能保守、不手术,能微创、不开颅”的原则,救治了一例又一例的病人,取得了良好的社会效益。

牙黄烦恼不用愁,快来济阳县口腔医院

多种治疗方案供选择,让你的牙齿白起来

腔专科医院。

“我每天都是认真刷牙,但我的牙齿颜色还是黄黄的。”家住县城雅居园南苑小区的胡女士说,由于牙齿原因,她始终都不敢开怀大笑,“以前也尝试过很多偏方,但始终效果不大。”

据胡女士介绍,前段时间陪朋友来济阳口腔医院洗牙,顺便让医生看了一下她的牙齿,经过详细检查,专家判断她的牙黄属于轻度四环素牙。医生说这种牙齿想变白并不难,并为她选出了炫光美白牙齿的方案。经过一段时间的治疗,她的牙齿已经是洁白无瑕了。

胡女士说:“以前我都不敢大笑,笑起来遮遮掩掩的,现在,我一笑就能露出满口靓丽洁白的牙齿,性格也变得开朗了很多。老板已经提升我为销售经理,朋友们也都在为我张罗男朋友了,我现在可开心了,真心感谢济阳口腔医院,而且他们服务周到,时刻为病人着想,真是太感谢了!”

济阳口腔医院专家提醒市民,正规的口腔医院具备先进的设备、资深的专家团队、成功的临床病例,您在就诊时一定要到正规的口腔医院去治疗,千万别贪图便宜,造成不可挽回的后果。



济阳口腔医院将以精湛的医疗技术、舒适整洁的医疗环境、热情周到的服务欢迎您的到来!爱牙热线:84238686

预约QQ/微信:2222068686

地址:济阳县富强街11号(原毛家饭店)

本报8月3日讯(记者 刘慧) 近日,记者了解到,济阳县口腔医院购置了全县唯一一台大型智能口腔CBCT,可对口腔进行全方位、最精准的全面检查,并设有高端种植室、正畸室,可为患者的治疗提供全面精细化帮助。目前医院还拥有德国种植牙设备2台、无痛治疗仪3台、德国蔡司口腔专用显微镜等国内鲜有的高尖端口腔检查、诊疗设备一一配置齐全。据了解,济阳口腔医院高起点、高要求、专业化、精细化,并会聚了一批业界精英,致力于打造成黄河以北最大、最强的口